## 105 學年度第一學期開學典禮

本校於 105 年 09 月 06 日上午 10:00 至 10:30 於禮堂辦理 105 學年度第一學期開學典禮,典禮中由教務處、訓導處及輔導處主任進行業務報告。其中,教務主任提及同學技訓成果及補救教學實施成效,勉勵學生認真學習,透過同儕之間互相提升基礎學力;訓導主任則叮嚀新學期開始,重新分班後會有磨合期,提醒同學人際互動方面須運用同理心,以維持團體之和諧,另外也分享已出校學生-劉同學因獲得第七屆廣達游於藝首獎殊榮,取得至德國參與實境之旅案例,鼓勵學生把握每一次學習的機會,時時刻刻充實自己,堅持努力並做好準備,待機會來臨時,終能大放異彩;而輔導主任則引用最新熱門手遊「Pokemon GO」,叮嚀同學尋找自己的寶可夢,步步實踐自己心中的夢想。

典禮最後,校長鼓勵同學於新學期設定學習目標,善用學校所提供的資源,也再度 引述劉同學得以出國參訪的例子,表示「讀萬卷書勝行萬里路」,此次的實境之旅為劉同 學帶來更寬廣的視野,因此,勉勵學生珍惜把握學習機會,致力提升個人素養與才能, 為將來做好準備,期望未來各位同學都能有所成就。(訓導處)



校長帶領在場師生唱國歌

105 學年度第一學期開學典禮會場





訓導主任業務報告

校長致詞,勉勵同學努力學習